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Проверяе

мая 

компетен

ция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ОПК-1.1 

 

1. Социально-психологический 

климат трудового коллектива-это: 

(выбрать один ответ) 

 

 

 1. характер ценностных 

ориентаций, личностных 

отношений и взаимных 

ожиданий работников 

коллектива; 

2. моральные ценности, 

принятые большинством 

представителей коллектива; 

3. характер неофициальной 

атмосферы в коллективе. 

 

    Низкий  

ОПК-1.1 

 

 

2.При организации массового 

производства за одним рабочим 

местом закрепляется …: 

(выбрать один ответ) 

 

 

 

 

1. неограниченное число 

операций, 

2. 1-2 операции, 

3. 5-10 операций, 

4. 10-20 операций. 

 

Низкий  

ОПК-1.1 

 

3. Показатель фондоотдачи 

характеризует: 

(выбрать один ответ) 

 

 

 

 

1.размер товарной 

продукции на 1 руб. опф 

2. уровень технической 

оснащенности труда 

3. удельные затраты опф на 

1 руб. продукции 

4. количество оборотов 

оборотных средств 

 

Низкий  

ОПК-1.1 

 

4. В состав обслуживающих 

подразделений входят…: 

(выбрать один ответ) 

 

 

 

 

 

1. обрабатывающие, 

2. сборочные, 

3. транспортные, 

4. тарные 

Низкий  

ОПК-1.1 

 

5.Производственная операция − 

это: 

 

 

 

 

1. работа, направленная 

на преобразование 

предметов труда, 

2. время, затраченное на 

производство единицы 

работы, 

Низкий  



3.процесс, связанный с 

превращением предмета 

труда в готовую 

продукцию, 

4. часть процесса 

производства, 

выполняемая на одном 

рабочем месте над 

одним изделием, деталью, 

узлом и т. д. 

ОПК-1.1 

 

6. Производственный процесс 

представляет собой … 

(выбрать один ответ) 

 

 

 

 

 

 

1. процесс превращения 

исходного сырья в 

готовый продукт, 

2. распределение 

работников по видам 

работ, 

3. законченный круг 

производственных 

операций при 

изготовлении продукции, 

4. совокупность всех 

действий людей и орудий 

труда, осуществляемых 

на предприятии для 

изготовления конкретных 

видов продукции. 

Средний  

ОПК-1.1 

 

7.Объем реализованной 

продукции – 20 тыс. руб., объем 

оборотных средств – 400 тыс. руб. 

Коэффициент закрепления 

оборотных средств равен: 

(выбрать один ответ) 

 

 

1. 20 

2.80 

3. 18 

4 800. 

 

Средний  

ОПК-1.1 

 

8. Денежное выражение 

амортизации, соответствующее 

степени износа опф, представляет 

собой :... 

(выбрать один ответ) 

 

 

1. норму амортизации 

2. амортизацию 

3. амортизационные 

отчисления 

4.износ 

 

Средний  

ОПК-1.1 

 

9. В основе выделения основных и 

оборотных средств лежит 

признак… 

(определить один логично 

правильный ответ) 

 

 

 

 

1. функциональной роли в 

процессе производства 

2. функциональной роли в 

процессе обращения 

3. по способу переноса 

стоимости на 

себестоимость 

изготавливаемой 

продукции 

4. все варианты верны 

 

Средний  



ОПК-1.1 

 

 

10. Максимально возможный 

годовой выпуск продукции в 

номенклатуре и ассортименте при 

условии наиболее полного 

использования оборудования и 

производственных площадей, 

применения прогрессивной 

технологии и организации 

производства – это… 

(выбрать один ответ) 

 

  

 

1. эффективность 

производства, 

2. производственная 

мощность, 

3.трудоемкость, 

4. производительность 

труда. 

 

Средний  

ОПК-1.1 

 

11.Как соотносится организация 

труда с организацией 

производства на предприятии? 

(выбрать один ответ) 

(выбрать логически верный ответ) 

 

 

 

 

 

 

1. это самостоятельные 

никак не связанные между 

собой системы; 

2. организация 

производства - это часть 

организации труда; 

3. организация труда - это 

подсистема организации 

производства; 

4. нет правильного ответа 

 

Средний  

ОПК-1.1 

 

12. Доля _______ является 

важнейшим показателем 

производственной структуры 

основных производственных 

фондов  

(заполнить пропуск) 

 

 

1. активной части  

2.  арендованных фондов    

3. собственных фондов     

4. недвижимой части 

Средний  

ОПК-1.1 

 

13. Основные производственные 

фонды в отличии от оборотных 

производственных фондов 

характеризуются следующим: 

(выбрать два ответа, 

характеризующие суть опф) 

 

 

 

1. сохраняют свою 

натуральную форму 

длительное время, в течение 

всего производственного     

процесса; 

2. переносят свою 

стоимость на выпускаемую 

продукцию по частям; 

3.обслуживают один 

производственный цикл; 

4.переносят свою стоимость 

на стоимость готовой 

продукции полностью 

Средний  

ОПК-1.1 

 

14. Исследование существующих 

организационно-структурных 

единиц и их взаимосвязей 

предполагает… 

(выбрать логически верный ответ) 

 

1. анализ структуры 

информации  

2. анализ системы целей 

компании   

3. анализ процессов  

Средний  



 4. анализ 

организационной 

структуры 

ОПК-1.1 

 

15. Определите какое из 

нижеприведенных утверждений 

верно: 

((выбрать логически верный ответ) 

 

 

 

1. производство и 

производительность – это 

одно и то же; 

2. рост производства 

автоматически ведет к 

росту 

производительности; 

3. производительность 

растет при полном 

использовании ресурсов; 

4. увеличение 

производительности 

приводит при прочих 

равных условиях к росту 

объемов производства. 

Средний  

ОПК-1.1 

 

16. Выпущено продукции на 

560 000 рублей, среднесписочная 

численность работников – 28 

человек, количество рабочих дней 

в году – 214, среднегодовая 

производительность труда 

составляет: 

(выбрать логически верный ответ) 

 

 

 

1. 20000 руб./чел., 

2. 2617 руб./чел, 

3. 93,5 руб./чел, 

4. 5992 руб./чел. 

 

Высокий  

ОПК-1.1 

 

17. Из приведенных ниже 

вариантов выделите формы 

специализации производства: 

(выбрать три ответа) 

 
 

1. технологическая 

специализация, 

2. функциональная 

специализация, 

3. предметная 

специализация, 

4. производственная 

специализация. 

Высокий  

ОПК-1.1 

 

18. Какой показатель выявляет 

излишнее или недостающее 

оборудование? 

(выбрать один верный ответ) 

 

 

 

1. нормативный объем 

выпуска продукции;  

2. плановый объем выпуска 

продукции;  

3. уровень специализации 

производства;    

4. коэффициент загрузки 

оборудования 

Высокий  

ОПК-1.1 

 

19. Основные производственные 

фонды (найти соответствие):  
 

1.первоначальная 

(балансовая) стоимость 

2. восстановительная 

стоимость- 

3.остаточная стоимость- 

4. ликвидационная 

стоимость- 

Высокий  



Варианты: 

1. первоначальная 

стоимость за вычетом 

износа 

2. стоимость приобретения 

3. стоимость реализации 

4. стоимость ремонта 

 

ОПК-1.1 

 

20. Виды себестоимости (найти 

соответствие): 

 

 

 

1. Затраты, которые 

являются необходимыми- 

2.используется в расчетах 

по обоснованию проектов 

внедрения достижений нтр- 

3. отражает степень 

выполнения плановых 

заданий по снижению 

себестоимости- 

4. включает затраты на 

производство и сбыт 

продукции- 

Варианты:  

1.полная 

2.расчетная 

3. отчетная 

4.плановая 

Высокий  

 

 


